

## **Отзыв научного руководителя**

на соискателя кафедры рентгенэндоваскулярных методов диагностики и лечения факультета дополнительного профессионального образования ИНОПР ФГАОУ ВО «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации Сорокина Виталия Геннадиевича

Сорокин Виталий Геннадиевич в 2007 году с отличием окончил ГВУУ «Гродненский государственный медицинский университет» по специальности «лечебно-профилактическое дело».

С 2007 по 2008 год обучение в интернатуре по специальности хирургия на базе Саратовского государственного медицинского университета с последующим трудоустройством с 2008 года врачом-хирургом в отделение рентгенохирургических методов диагностики и лечения Тамбовской областной клинической больницы.

В 2009 году Сорокин В.Г. успешно освоил программу первичной переподготовки по рентгенологии и уже тогда заинтересовался проблемой радиационной безопасности при работе с использованием мобильной рентгеновской С-дугой в рентген-операционной.

С 2009 по 2016 год в Тамбовском областном базовом медицинском колледже преподавал хирургию и курсы по основам радиационной безопасности.

Помимо основной работы врачом по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению, работа по совместительству Сорокина В.Г. всегда была связана с проблемами радиационной безопасности. В 2018 – 2022 году он работал в организационно-методическом отделе Научно-практического клинического центра диагностики и телемедицинских технологий Департамента здравоохранения города Москвы (ДЗМ), где занимался организацией работы рентген-операционных в медицинских организациях ДЗМ, а также выступал в качестве эксперта и лектора МАГАТЭ на

региональных курсах по обеспечению качества и безопасности при проведении интервенционных процедур под контролем рентгеноскопии.

С 2018 года работает ассистентом кафедры рентгенэндоваскулярных методов диагностики и лечения факультета дополнительного профессионального образования ФГАОУ ВО "Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова" Министерства здравоохранения Российской Федерации. Успешно сдал экзамены кандидатского минимума по философии, английскому языку, лучевой диагностике и рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению.

За время работы на кафедре, Сорокин В.Г. подготовил диссертационную работу на тему: «Радиационная защита при проведении чрескожных коронарных вмешательств на плоскодетекторном цифровом ангиографическом аппарате», посвященную повышению радиационной безопасности при проведении эндоваскулярных вмешательств на плоскодетекторном цифровом ангиографическом аппарате и зарекомендовал себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Сорокин В.Г. показал умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать осуществлять научные, клинико-лабораторные исследования больных с циррозом печени, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Сорокин В.Г. самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного материала, лично принимал участие в проведении исследования, с успехом неоднократно выступил на престижных международных и российских конференциях.

Результаты исследования Сорокина В.Г. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах. По теме диссертационного исследования опубликовано 6 научных работ, отражающих основные

результаты диссертации, из них: 3 научные статьи в изданиях, включенных в международную базу данных Scopus; 2 статьи – иные; 1 публикация в материалах конференции.

Для Сорокина В.Г. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, можно считать Сорокина В.Г. сформировавшимся научным сотрудником.

Указанный научный труд - плод действительно серьезной, многолетней, кропотливой практической деятельности ответственного диссертанта. Высокий уровень диссертации, а также ее объем позволяет с полным осознанием считать Сорокина В.Г. достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Громов Дмитрий Геннадьевич,  
доктор медицинских наук  
(специальность 3.1.20 Кардиология),  
заведующий кафедрой рентгенэндоваскулярных  
методов диагностики и лечения ИНОПР  
ФГАОУ ВО «Российский национальный  
исследовательский медицинский университет  
имени Н.И. Пирогова» Министерства  
здравоохранения Российской Федерации

  
(подпись)

